

# Colombian Judge Says Used AI-Powered ChatGPT to Rule on Case

[sputniknews.com/20230203/colombian-judge-says-used-ai-powered-chatbot-to-rule-on-case-1106939372.html](https://sputniknews.com/20230203/colombian-judge-says-used-ai-powered-chatbot-to-rule-on-case-1106939372.html)



CCo / Pixabay /

CCo / Pixabay /

"Toto je první verdikt v zemi, kdy byla použita umělá inteligence, což mě překvapuje. Nicméně vzhledem k tomu, že chápu obavy mnohých, je mé rozhodnutí zcela osobní, soukromé a autonomní. Umělá inteligence však pomáhá budovat řetězec textů, což pomáhá vynést rozsudek a rozhodnout," řekl Padilla místní televizi.

Dodal, že používání takových nástrojů v soudní praxi země neodporuje kolumbijským zákonům a pomáhá soudcům šetřit čas. Od vypuknutí pandemie COVID-19 kolumbijské soudy všude používají digitální nástroje a chatbot poháněný umělou inteligencí je jedním z těchto nástrojů, uvedl soudce.

"ChatGPT může dokonce předvídat rozhodnutí, které může soud učinit, protože princip rovnosti je zachován při zohlednění precedentů, takže slouží jako předcházející parametr rozhodnutí. Použití tohoto a dalších nástrojů nečiní soudce líným, rozhodnutí jsou stále autonomní a vlastnické," řekl soudce.

Jazykový model ChatGPT od OpenAI, spuštěný koncem listopadu 2022, se setkal se smíšenými reakcemi díky své schopnosti napodobovat lidské konverzace a generovat jedinečné texty na základě výzev uživatelů. Někteří chválili model pro jeho profesionální aplikace, jako je vývoj kódu, zatímco jiní kritizovali jeho potenciál ke zneužití, jako například studenti používající model k psaní esejů.

V úterý student Ruské státní univerzity humanitních věd dokončil svou práci s méně než 15 % plagiátorství při používání ChatGPT a podle univerzity se mu podařilo projít obhajobou s hodnocením „uspokojivý“.

© AFP 2023

© AFP 2023

*"Naše energetické společnosti mají zájem o oboustranně výhodná partnerství a jsou připraveny identifikovat a realizovat slibné projekty. Diskutujeme například o možném příspěvku ruských společností k projektu středoafričké přepravní soustavy plynu," řekl Sergej Mochalnikov.*

Mochalnikov met with the Equatorial Guinean ambassador to Russia, Luciano Ncogo Ndong Ayecaba, to discuss energy cooperation, which the minister said was continuing in a friendly spirit.

They also agreed to cooperate within the OPEC+ group of oil exporters and the 12-nation Gas Exporting Countries Forum.



20 hours ago

Last year, Russian First Deputy Energy Minister Pavel Sorokin and African Energy Chamber Executive Chairman NJ Ayuk exchanged views on the development of joint projects in Africa to increase energy deliveries to local markets.

Strany diskutovaly investiční potenciál a aktuální projekty v oblasti výroby energie na africkém kontinentu, spolupráci mezi Ruskem a africkými zeměmi v rámci OPEC+ a Fóra zemí vyvážejících plyn, jakož i přístupy ke globální energetické a klimatické agendě se zaměřením na všeobecný přístup k zdroje energie.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+